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Studio Sonda u top 5 vinskih etiketa svijeta na stranicama RGD-a - vodećeg kanadskog profesionalnog tijela za
dizajn

Dizajn etikete vina Piquentum, iza kojeg stoji Studio Sonda, prepoznat je na stranicama RGD-a (The Association of
Registered Graphic Designers - vodećeg kanadskog profesionalnog tijela za grafički dizajn), kao jedan od pet najinovativnijih
dizajna vinskih etiketa. Promovirani su projekti koji “donose inovativne dizajnerske pristupe” i podižu dizajn na novu razinu, a
kod Piquentuma se konkretno ističe upečatljivost minimalističkog dizajna suvremene estetike, edukativni potencijal dizajna te
simbioza znanosti i brendiranja.

U suradnji s Hrvatskim meteorološkim i hidrološkim zavodom, Studio Sonda je godinama prikupljao podatke o vremenskim
uvjetima u vinogradu kako bi ih koristio kao osnovu za oblikovanje etiketa vina. Budući da su vina, uslijed različitih
vremenskih uvjeta svake godine drugačija, takva je i etiketa. Putem krugova koji ilustriraju oborine za svaki mjesec (od jedne
berbe do druge), ponašanje prirode doslovno je preneseno na etiketu. Time je u art direkciju uključena priroda sama, a
etiketa postaje vizualni zapis godine i jedinstven trag ponašanja prirode.

Piquentum je zahvaljujući ovoj ideji osvojio nova tržišta i uspio ući u svjetski važne restorane, a Studio Sonda osvojio brojne
nagrade i priznanja, između ostalog i drugog u hrvatskoj povijesti Cannes-kog lava u kategoriji Industry Craft, na najvećem
svjetskom natjecanju kreativnosti. Dobitnik je i počasnog priznanja i nagrada Hrvatskog dizajnerskog društva za dizajn
ambalaže. Designaustria dodijelio je priznanje Joseph Binder u kategoriji packaging dizajn za dizajn etikete, a tu su i Eurobest
2017 nagrade, Red Dot 2017, Grand Prix na Danima komunikacija, ADC zlatna kocka - najveća nagrada u kategoriji
pakiranja, London International Awards zlato i srebro, a projekt Piquentum – Art directed by nature, nagrađen je i kao
najbolji projekt Balcannesa 2019.

Priznanjem RGD-a potvrđena je međunarodna relevantnost projekta, a uvrštavanjem među pet najinovativnijih etiketa
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Piquentum i Studio Sonda još su jednom dokazali da lokalne priče mogu odjeknuti i na svjetskoj razini i da održiva,
promišljena rješenja pronalaze put i do najzahtjevnijih stručnih krugova te potrošača diljem svijeta.

RGD članak: rgd.ca/articles/top-5-most-innovative-wine-designs
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